KYKAOZ TPAMEZA 2023

15028 OEMA 2

‘Eotw kUkAog C pe kévtpo K(1,2) kat aktiva p = 2 kat euBela (&) pe elowon 3x + 4y — 1 = 0.

a) Na ypayete tnv eEiowon tou KUkAou C. (Movadeg 8)
B) Na deiéete OtL n amootaon tou kévtpou K(1,2) and v eubeia (&) elval ion pe 2. (Movadeg 9)
v) Na beiéete OtLn gubeia (&) edpdmrtetal otov kKUKAO C. (Movabdeg 8)

15680 OEMA 2

Aivetaw o kOKAoG C:x2 + y2 — 2x — 4y + 1 = 0 e kévrpo K (1,2) kai n eubeia
e3x+4y+1=0

a) Na anodeifete 6tL n axtiva tou kUkAou C elvat p = 2. (Movadeg 10)
B) Na amodeifete OTL n andotacn Tou kévtpou K amd tnv eubeia € sival % (Movadeg 10)
v) Na attiohoyrioste ylati n euBeia € kat o KUkAog C Sgv £(ouv KowA onuela. (Movadeg 5)
15994 OEMA 2

Aivetou n e€lowon x2 +y2 —4x+3 =0 (1).
a) Na amnodei&ete otL n e€lowon (1) maplotavel KUKAO Tou omoiou va Bpeite To KEVTPO KAl TNV akTiva.
(Movadecg 13)
B) Na oxedidoete tov kKUKAO (C) Kal va Bpelte, XpNOLLOTIOLWVTAG TO OXNKA 1) HE omolavdmote GAAOV TPOTO, TA
KOLVA TOU OnUELa e TOUG AEOVEG. (Movadeg 12)
16773 OEMA 2
o) Na Bpebel n e€lowaon tou kUKAoL Tou €xel KEvtpo to O(0,0) kat Stépyetat amo to onpeio A(1,2).
(Movabdecg 08)
B) Aivetat o kUkAog x% + y? = 5.
i. NoaBpebeln e€lowon TG epamMTOUEVNC TOU OTO CNUELo A. (Movadeg 09)
ii. No Bpebel to onueio B, To omolo ival avtiSLOUETPLIKO TOU A o€ auTOV Tov KUKAO. (Movadeg 08)
16808 OEMA 2
Atvovtal ta onpeia tou etunédou A(-8, 1), B(4, 5) kai (-4, 9).
a) Na Bpeite TI¢ ouvteTayuEVEG Tou péoou K Tou euBuypappou Tunpatog AB. (Movadecg 08)

B) Na bei€ete otL 0 KUKAOG (C) oU €xeL KEVTPO TO onpeio K kal SLAUETPO To T AB SLEpxeTal amo To

onueio . (Movabdecg 09)
v) Na Bpeite tnv e€lowon tou kUKAou (C). (Movadecg 08)
17317 GEMA 2

Aivetat o kUKAOG C: (x — 1)? + (y — 2)? = 4 kaun eubeia &: 3x — 4y = 8.

a) Na Bpeite to kévtpo K tou KUkAou C Kal TNV aktiva Tou. (Movabdeg 5)

B) Av K (1,2), va Sei€ete 6TL n andotaon Tou KEVIpou tou KUKAou C amo tny eubeia € sivan d(K, ) = %
(Movadecg 13)

v) Na attiodoynoete ylati n euBeia kot o KUKAOG §ev €xouv Kaveva Koo onueio. (Movabdeg 7)



18238 OEMA 2
Aivovrat ta onpeia A(1,3) ko B(—3,5).

a) Na Bpelte tI¢ ouvtetaypéveg Tou pécou K tou tunuatog AB. (Movabdecg 7)

B) Na amodeifete otL (KA) = /5. (Movadeg 8)

v) Na Bpeite tnv e€lowon tou KUKAOU TIoU €XEL SLAUETPO TO eVBUYpappo TURpa AB. (Movadecg 10)
18239 OEMA 2

Aivetai to onpeio K(—3,1) kawn euBeia (¢):4x —3y + 5= 0.
a) Na anobeifete 0TL n anootaon tou onpeiov Kamd tnv eubeia () eival ion pe 2. (Movddeg 6)
B) Na Bpeite tnv €§iowon tou kUkAou C Tou €XeL KEVTPO To onpeio K kat epdmrtetal otnv eubeia (¢g).
(Movabdecg 9)
y) Na oxedidoete oto (610 opBokavovikd cuotnua afovwy tov kUkAo C kat tnv euBeia (g). (Movabdeg 10)
18241 OEMA 2
Atvetal o kUkAog C pe e€iowon x2 + y2 = 25. Na oxedldoete oto (510 0pBOKAVOVIKO GUGTNUA GUVTE-
TOYHEVWVY
o) tov KUKAo C. (Movabdecg 9)
B) Ti¢ epamtdueveg tou C mou Siépxovtal amo ta onueia TopRg tou C Pe Tov yy ' Kol va YpAPETE TLG
€€LOWOELG TOUG. (Movadbeg 8)
V) TG epantopeveg tou C mou StEpyovtal amod Ta onuelo Topng Tou C Pe Tov xx ' Kot va YpAaeTe TIC
€€LOWOELG TOUG. (Movabeg 8)
18700 OEMA 2
Atvetal KUkAog C pe KEvtpo TNV apxn Twv aovwy Kal aktiva 5.
a) Na ypaygete tnv e€lowaon tou kUkAou C Kal va Tov oXeSLAOETE 0TO 0pOBOKAVOVLKO GUOTNUA AEOVWV.
(Movabdecg 10)

B) Aivetal to onueio A(3, —4).

i. Na anobeifete otLT0 onueio A avrkel otov KUkAo C. (Movabdeg 05)
ii. Na Bpeite tnv e€lowon tng epamrtopévng tou kKUkAou C oto onueio A. (Movadecg 10)
18749 OEMA 2

Ye opBokavovikd cUOTNHO CUVIETOYUEVWY BewpoUpe Tpiywvo
ABT wote A(5,6), B(1,2),'(12,2) kat to Uog tou A4, émou A
onueio tng Bl, 6mw¢ 0To MapAKATW OXALOL.

a) Na Bpeite t1¢ e€lowoelg Twv euBswwv BI™ kol AA.

(Movabdecg 10)

B) Na Bpeite TIg cuvteETAYUEVEG TOU onUEiou A. B A r
(Movddec 5) wo .
v) Na Bpeite tnv e€lowon Tou KUKAOU LE KEVTPO To onpeio 4, o omolog edanrtetal g evbelag Bl

oto onueio 4. (Movabdec 10)



19039 OEMA 2

Aivetou n e€lowon (x— 1D)(x+3)+ (y+1(y—3) =—-4. (1)

o) Na amodeiete otL n e€lowon (1) maplotavel KUKAO pe kévrpo K(—1,1) kat aktiva R = 2. (Movadeg 9)

B) i. Na Bpeite ta onueia A kat B tou kUkAou (K,R) ta omola €xouv TeTunpévn ton pe —1. (Movadeg 8)
ii. No amodeifete otL T onueia A kat B eival avildlapeTpika. (Movabdec 8)

20890 OEMA 2

Alvetal To Tpiywvo ABI pe kKopudEg ta onueia A(3,-3), B(2,-8) kat [(7,-3). Na Bpeite:

a) tnv e€lowon tn¢ mAsupadg Br. (Movadecg 10)
B) tnv e€lowon tou KUKAOU TIOU €XEL KEVTPO TO A Kall EPATTETAL TNV MAEUPQ Br. (Movadeg 15)
21962 OEMA 2

Atvovtal ta onpueia A(0,3), B(3,4) kaw I'(1,0).

a) No amodeifete 6t n ywvio BAT givat opH. (Movabdecg 13)
B) Na Bpeite to p€oo K tng umoteivouoacg Bl tou opBoywviou tplywvou ABT. (Movabdec 5)
v) Na Bpeite tnv e€lowon tou KUKAOU Ttou SLEpxeTal amo ta onueia A, B katT. (Movabdeg 7)
22056 OEMA 2

Fotw Q 10 6UVOAo OAWV Twv onueiwv (X, y) tou emumédou yla ta onoia oxvet: x2 +y? < 9.

a) Na oxedidoete to cUvoAo () o€ €va opBokavoviko cuoTnpa a§ovwy Oxy. (Movabdeg 13)
B) YrmapxeL onueio A oto gUvoAo () TEToLo WoTe |W\>| = 4, 6mou 0 n apxn Twv afovwv; Na attloAoynoete
TNV amavinon oag. (Movabdeg 12)
22147 OEMA 2

Aivetaw n eflowon x? +y2 —x —y —g =0. (1)

a) Na anodeiete otLn e€lowon (1) maplotdvel KUKAO U KEvTpo K G, %) KOl aKTiva

R=2. (Movabdecg 9)
B) Na amobeifete OtL TO ONUeio A G, — ;) elvat onueio Tou kKUKAoU (K,R). (Movabdecg 8)
y) Na Bpeite tnv e€lowon tng epantopévng tou kUKAou (K,R) oto A. (Movadbec 8)
22172 OEMA 2

Oswpoupue TNV eubeia €: 3x — 4y =0 kat to onpeio A(-2,1).

a) Na anodeifete O0TL N anodotacn tou onpeiov A ano tnv eubeia eivat 2. (Movadecg 08)

B) Na Bpeite tnv e€lowon euBeiag (n) kABeTNg otnv (€) mou SLEpxeTal armo to onueio A. (Movadeg 10)

v) Na Bpeite tnv elowon tou KUKAOU TIOU €XEL KEVTPO TO ONUELo A kat epdmtetal otnv eubeia (g).
(Movadeg 07)

22279 OEMA 2

Alvetawn e€lowon (y—1)2 = 3+ x)(1 —x). (1)

Na anodeifete ot



a) H e€lowon (1) maplotavel kUkAo pe kévtpo K(—1,1) kat aktiva R = 2. (Movabdeg 9)

B) H apxn O(0,0) Twv afdvwyv eival EcWTEPLKO onpeio Tou kUKAou (K,R). (Movabdec 7)
y) H euBeia (€): x + y = 2 eivatl tépvouoa tou KUkAou (K,R). (Movabdec 9)
14954 OEMA 4

Oewpolue T eflowoelg (g1): ux — y — pu = 0 kat

(g):u+Dx+(u—-—1)y —u+1=0,u€eR.

a) Na anobeifete ot ot () kat (&,) MapLoTdvouV €L0WOELG EUBELWV yLa KABE TLUK TNG TTAPAUETPOU U.
(Movadecg 6)

B) Na amobeifte 6tL n ofeia ywvia twv suBsiwv (g1) kat (&,) eival 459 yla KAOE T TNG TOPAUETPOU

U. (Movabeg 10)

y) Na anobeifete o6t ta onpeia topuig twv gubswwv (&) kat (g,) avAkouv otov KUKAO UE KEVTPO TNV

opxnN Twv afovwv Kat aktiva 1. (Movabdecg 9)

15030 OEMA 4

Atvetat o KUKAOG C: (x — 2)% + (y + 3)2 = 5katn evBeia e: 2x +y + 5 = 0.

a) Na Bpeite To KEVTPO KAl TNV aKTiva Tou KUKAou C. (Movadeg 6)

B) Na bei&ete otL 0 KUKAOG C KoL n euBeia (&) dev €xouv Kowad onueia. (Movadeg 6)

v) Na 6eiete 6Tl umdpyouv Suo guBeieg (171), (12) Tou eival mapdAnAeg otnv euBela (&) kat epamTovial Tou

KUKAou C kal va Bpelte TI¢ €LOWOELC TOUG. (Movadecg 7)
6) Na Bpette tn pecomapdAAnin twv euBewwv (11), (12). (Movadeg 6)
15042 OEMA 4

Atvetou tpiywvo ABI kal onpelo Tou emmedou M, TETOLO WOTE AB —2AM + AT =0
o) Na amodeifete OtL Ta onpeia B, I, M eival cuveuBelaka. (Movadec 8)
B) Na amobeiete 6tL o M €ival to péco tou BrI'. (Movadeg 2)
v) Eotw npaypatikol aptbuot k, A Tétolol wote AB - AT = k ko AM - BT = A.
Av gTumAéov elval yvwoto OTL yia ta pn mapdAAnAa Staviopota AT, AB LoxVEeL OTL K AT = 1 AB , téte:
i. Naamnodeikete o1t k = 4 = 0. (Movdbec 7)
i. Na anodeifete OTL TO Tplywvo ABI eival opBoywvio Kal LloookeAEC. Na tpooSloploeTe tnv opbn
ywvia Kol TI¢ TAEUPEC TToU €ival LOEG. (Movdbec 8)
15080 OEMA 4
Aivovtat ot e§lowoelg Cr: x? +y2 —2x —8 =0 (1) kaw Cp: x> +y2 —6x +8 =10 (2).

a) Na eifete 6T o1 (1) ko (2) eivar e€lowoelg kUKAwY, pe kévipa K(1,0), A(3,0) ko aktiveg p; =3, p, =1

avtiotolya. (Mova-
6e¢ 6)
B)

i. Na Bpeite to prjkoc tn¢ dtakévrpou (KA). (Movabec 5)

ii. Na Seiéete OtL 0 KUKAOG €, £DAMTETAL EOCWTEPLKA TOU KUKAOU C . (Movabec 5)

y) Na Bpeite t1¢ e€lowoelg Twv aktivwy Tou KUKAou C; Tou edpAmrovial otov KUKAO C,. (Movabec 9)



15081 OEMA 4

Aivovtat ot kOkAot Cp:x? + y% 4+ 2v2x +1 = 0 kat Cy:x? + y? — 61/2x + 9 = 0.

a) Na deitete otL oL KUKAOL C; Kat C, €XouV KEvTpa K(—\/Z 0), /1(3\/7, 0) Kal aktiveg p; = 1, p, = 3 avtiotoya.
(Movabdec 8)

B) i. Na &eitete otL amod TNV apxn Twv afovwv SLEpxovtal SU0 KOWVEG EPATTTOUEVESG TwV KUKAWV C; Kal C,.
(Movadecg 10)

ii. Na oxeblaoete €va mpOXELPO oxNa OTtou va daivovtal ot KUKAoL Kal ot SU0 aUTEG EDATITOUEVEG.

15082 OEMA 4 (Movddec 7)

Atvovtat 800 kUkAot pe e€lowoelg Cp:(x — 2)? + (y — 3)? = 8k Cp:(x — 7)%2 + (y + 2)% = 18.

a) Na urtoloyioete To urikog tng Stakévtpou (KA), 6mou K, Ata kévtpa twv kKUKAwvV C;, C, avtiototya. AKoOAoUBwG

va 6elete OTL 0L 6UO0 KUKAOL edamTovTal EWTEPLKA. (Movadeg 5)

B) i. Na Bpeite tnv e€lowon tng eubeiag KA. (Movadeg 5)

ii. Na Bpeite ta onueia topng g eubeiag KA pe tov KUkKAo C; Kot To onpeio emadng twv U0 KUKAWV.

(Movadecg 7)

v) Na Bpeite Tnv €€lowon TNG KOWNG E0WTEPLKN G EPATITOUEVNG TWV KUKAWV. (Movadeg 8)

15189 OEMA 4

Aivovtat ta onueia A(—2,0) kaw B(2,—2).

o) Na Bpeite TIG CUVTETAYUEVEC TOU PECOU K KOl TO KOG Tou euBuypappou Tuuatog AB.

(Movadec 6)
B) Na Seifete 6tL 0 kUKAOG C pe Stdpetpo AB éxeL e€iowon C: x? + (y + 1)2 = 5. (Movabeg 6)

y) Na 8eifete ot ta onueia M(x,y) tou srunédou yia ta onoia (AMB) = 5 aviikouv oTig guBeieg

g:x+2y—3=0kate:x+2y+7=0. (Movabdeg 7)
6) Na Seiete OTL oL euBeieg &, Kat &, edamrovral Tou KUKAou C. (Movabdeg 6)
15272 OEMA 4

Aivetaln e€iowon x% + y? — 2x + 4y = —1.

a) Na anodeifete OTL mapLoTAVEL KUKAO TOU OTtolou va Bpelte To KEVTPO Kal TNV aktiva. (Movadeg 6)

B) Na arobeiete otL 10 onpeio M(3,2) Bploketal €€w armd tov KUKAO. (Movabdeg 7)
y) Na Bpeite tig epamtopeveg tou KUKAoOU Tou SLEpyovtal amno to M. (Movadeg 12)
15432 GEMA 4

Aivetaw n e€iowon x? + y2 — 4xx — 2ky + 4 = 0 (1) pe keR.

a) Na Bpeite tT1g TipnéEg Tou kKeR wote n e€lowon (1) va maplotdvel KUKAO. (Movadeg 7)
B) Na Bpeite TIG CUVTETAYUEVEG TOU KEVTPOU KL TNV OKTIVA TOU KABE KUKAOU. (Movadeg 3)
v) Na Bpeite tnv euBeia otnv omola avikouv Ta KEVIPA TWV TAPATIAVW KUKAWV. (Movabdeg 7)

6) Na x = 1 va Bpeite tnv e€lowon edamntopévng Tou avtiotolxou kKUKAou ¢ e€iowong (1) oto onueio

['(2,2). (Movadecg 8)



15628 OEMA 4
Aivetawn e€lowon x2 + y2 + (4 — 2k)x - 2(1+ k)y +5— 2k = 0 (I), 6mou k € (0, +0).
a) Na anodei€ete ot n (I) moplotdvel kUkKAo pe kévipo M(k — 2,k 4+ 1) kot aktiva kvV2 yia kdBe
k> 0. (Movabdeg 10)
B) Na amobeifete OtL T0 onueio M avikel o pla otabepr euBeia yia kabe k > 0. (Movabdec 7)
y) Na anodeifete 6t n eubeia (£):y = —x — 1 eival epamtopévn Tou Mapandvw KUKAOU ylo KAOe
k > 0. (Movadec 8)
15826 OEMA 4
Aivetaw n e€lowon x? + y2 —2(A1+ Dx — 21y +21+1=0(1), 6nouv 1 € R.
a) Na Bpeite yia noteg TLHEG Tou A n e€lowon (1) mopLloTdvel KUKAO Kal va YPAWETE WG CUVAPTNON TOU A TLG OU-
VTETAYHEVEG TOU KEVTPOU K Kal tnv aktiva p. (Movadeg 7)
B) Tunaplotdvel n e€iowon (1) yia A = 0; (Movadeg 3)
y) 210 opakatw oxnua dpaivovtal 4 KUKAOL e Ta avtiotola kévtpa toug K, K, K3, K4 tou mpokUmtouv armo tnv
(1) yLa 4 avtioTolyeg TLHEG Tou A A€loTtolwvTag To oXNHa,
i. va amodelEeTe OTL TA KEVTPA OAWV TWV KUKAWV TIOU IIPOKUTITOUV amo tnyv (1) Bplokovtal mavw oe pia euBeia
¢ omoliag va Bpeite tnv e€lowon. (Movadeg 5)
ii. va amodeifete OTL 6AoL oL KUKAOL TTou TtpoKUTITOUV o Ty (1) Siépxovtal amd otabepo onpeio Tou omoilou
va Bpelte TIG CUVTETAYUEVEC. (Movadeg 5)
iii. va amodeifete 0tL n eubeia e: x + y — 1 = 0 elval kown edantopévn OAWV Twv KUKAWY TIOU TIPOKUTITOUV

anod tnyv (1). (Movadeg 5)

-6 -5

15993 OEMA 4
Aivetawn e€lowon (x —2)2+ (y—21)2=212+1 (1), énouv 1 € R.

o) Na amodeifete ot yla KAOes Tiurn tou A n (1) moplotdvel KUKAO, TOU omoiou va PpeiTe TO KEVTPO KaL TNV aKTiva.



(Movadecg 03)
B) Na amodeifete 6tL 6AOL oL KUKAOL Ttou opilovtal amo tnv (1) yia tig Stadopeg TIUEG Tou A StEpyovtal and Suo
otaBepd onpueia. (Movadeg 10)
y) Av A(1,0) kow B(3,0) ival ta povadikd onueio and ta onoia Stépxovtat 6ot ot kUKAoL, tote va Bpeite tnv
gflowon ™G koG xopdng Toug Kal va anodeifete OtL elval kABetn otnv guBeia mou SLEpyeTal and ta KEvTpa
TWV KUKAWV. (Movabeg 07)
8) Av éva onueio M(a, B) emaAnBeleL tnv (1) yia kGBe A € R, t61e va anodeifete 6tLa - f = 0. (Movadeg 05)
16191 OEMA 4
Aivovtat ta onpeia A(1,1), B(5,5).
a) Av yla to onueio M(x, Y) oxvet AM? + BM? = 32, va amodeiete OtL:
iii. Toonueio M Bpioketal mdvw otnv KaumuAn pe efiowon x2 + P? — 6y — 6x + 10 = 0 (1)
(Movabdec 08)
iv. Heflowon (1) maplotdavel KUKAO. (Movabdecg 03)
B) Av To Kévtpo tou KUKAou eival to K(3,3) kaL n aktiva tou p = 2v/2:
i. Na SlepeuvnoeTe yLa TOLEG TIUEG TOU A n euBeia (g): Ax + P = 2 epamtetal tou kKUKAou (1).
(Movabdecg 07)
ii. Yrapyet tiun tou A ywa tnv omoia n euBeia (€) oxnuartilet pe tv AB ywvia 45°;  (Movadeg 07)
18237 OEMA 4
Oewpovpe ta onueia A(—1,2), B(3,2),I'(1,4).
o) Na amobeiéete ot oxnuatilouv tplywvo. (Movabdeg 6)
B) Na Bpeite tnv e€lowon ¢ pecokabetng tn¢ mAsupadg Br. (Movabdeg 7)

‘EoTw OTL N LECOKABETN TNG TAEUPAC Bl elval n euBela e:y = x + 1.

v) Na Bpeite onueio K otnv pecokdBetn tn¢ mAeupag Bl mou Loaméyel amo ta A, B. (Movadecg 7)
8) Na Bpeite tnVv e€lowon Tou MepLyeypappEVOU KUKAOU TOU Tplywvou ABT. (Movabeg 5)
18247 OEMA 4

Aivovtat ta onpeia 0(0,0), A(a, 0) kaw B(0, B), 6mouv a, B > 0,

a) Na Bpeite cuvaptiosL Twy a,

i. TLG OUVTETAYUEVEG TOU pEcou M tou Tunpatog AB. (Movdabeg 5)

ii. tnv antdéotaon (OM). (Movabdecg 5)
B)Av (OM) = @, TOTE:

i. va amodeiete otL (OM) = (A—ZB). (Movabeg 5)

ii. va ypawete tnv mpotaon tng EukAeidelag Mewpetpiag mou €xeL anodeydet. (Movadec 3)
y) Na Bpeite tnv e§iowon tou meplyeypappeévou kUkAou tou tplywvou OAB . (Movadec 7)

18415 OEMA 4



Aivetau n eflowon (x — 31)% + (y + 21)? = 1 (1) 6mou 1 € R kaw n euBseia &: 2x + 3y = 0.
a) Na artobeifete O0tLyla kdBe A € R 1a kKEvTpa Twv KUKAWV TTOU TtpokUTITOUV amd tnv (1) avrikouv otnv eubeia €.
(Movabdeg 6)
B) Na Bpeite tig e€lOWOELG TwV EVUBELWV €1, €, TTIOU ATIEXOUV METALY TOUG 2 LOVASEG KAl £XOUV LECOTIOPAAANAN
tnv eubsioa &. (Movabdecg 7)
v) Na armodeifete 6tL 6AoL oL KUKAOL TTOU TIPOKUTITOUV oo tnVv (1) epantovrtal og U0 otabepég eubeiec.
(Movabdeg 6)
6) Na Bpeite 10 euPadov evOg TETpAYWVOU TOU omoilou SU0 amévavtl TAEUPEG AVAKOUV OTLG eUBeieg &, €, avti-
otolya. (Movabdeg 6)
18416 OEMA 4
Aivetoun e€iowonx(x —4) +y(y—2)=2(x+y—4) (1).
a) Na Seifete ot n e€iowon (1) mapiotdvet kUKAo pe kévtpo K(3,2)kat aktiva p = V5. (Movaseg 6)
B) Aivovtal ta onueio A(4,4) kaw B(2,0).
i. Na 6eifete OtL Ta onpueia A Kal B eivat avilSLlopeTplka onpeia tou KUKAOU. (Movabdec 4)
ii. No Bpeite 116 €€lowoelg TwWV EPAMTOUEVWVY TOU KUKAOU oL omoieg elval mapaAAnAeg otnv dLa-
HETpO AB. (Movabecg 9)
y) Na Bpeite tnv TLun Tng mapapétpou A wote n eubeia (n) pe e€lowon y = Ax + 4va TEUVEL TOV Tapa-
névw KUKAO og 8U0 onuela I kat A wote (I'd) = v/20. (Movadec 6)
18521 OEMA 4
Aivovtai ta onueia A(1,2), B(2,4) ko I' (3,1).
) No amodeifete ot n BAI = 90°. (Movadecg 06)
B) Na Bpeite tnv e€lowon Tou KUKAOU ¢, o onolog Stépxetat and ta onpeia A4, B ko I, (Movadeg 09)

. . . 5\2 5\2 5 _, . . .
¥) Av 0 KUKAOG ¢ €xeL e€lowon | x — 3 +\|\y— 3) =3, teva Bpeite tig e€Llowoelg TwWV edaMTOUEVWY TOU, OL

omoleg SLEpyovtal amo TV apyn Twv afovwv. (Movadecg 10)
18567 OEMA 4
Aivetat o KUKAOC C: X% + y2 = 4 kat To onpeio A(2v2, 0).
a) i. NoanoSeifete 6Tl TO oNnpeio A eival e€wtepkd Tou kUKAou C. (Movabdeg 05)
ii. No Bpeite T1¢ e€lowoelg TwWV epanTtOpUeVWY Tou KUKAou C Ttou SLEpyovtal amod To onueio A kat
va arodeifete OTL elval petafl Toug KAOETEC. (Movabdeg 12)
B) Av B, I ta onueia emadng tou KUKAou C pe TIg edamtopeves euBeieg anod to onpeio A, va urtoAoyi-
oete 10 ePado tou teTpanAslpou ABOT. (Movadecg 08)
18569 OEMA 4
Aivetat o kKUKAoG C: x2+y?=1.
a) Av A kal A’ eivat ta onuela topng tou kKUkAou C pe toug nuLagoveg Ox kat Ox’ avtiotolya, TOTE:
i. Na amnobeifete O0TL Ol CUVTETAYUEVEC TWV onUeiwv A kat A" eivat A(1,0) kat A'(-1,0).

(Movadec 05)



ii. Na Bpeite Tnv e§lowon g euBeiag € mou StEpxeTat amod To A Kal oxnpatilel e Tov agova x’x
ywvia 150°. (Movabdec 06)

B) Av n euBeia & Tépvel Tov KUKAO C Kot oto onpeio B, vo amodeifete OtL n xopdn AB éxel prikog v/3.
(Movabdecg 08)

v) Av n euBeia € éxeL e€lowon y = - \/?5 (x-1), va Bpeite tnVv e€lowon tng euBeiag () mou SLEpXeTaAL OO T

onueia A" kau B. (Movabdecg 06)
20091 OEMA 4

Ta onueta A(-7, -1) kat B(3, -5) eivat onueia evog kukAou C kévtpou K. To onueio M eival To pEao g

Xopdn¢ AB kat pia euBeia € Stépyetal amnd ta onueia K kot M.
o) Na Bpeite:

i. Tig ouvteTayUEVEG TOU onpeiou M. (Movabdecg 04)

ii. Tnveflowon t¢ euBeiag KM. (Movabdeg 08)

B) Av a6 to kévtpo K tou kUkAou Stépxetal n euBeia (8): x+y=-12, TOTe:

i. Na Bpeite TI¢ ouVTETAYUEVEG TOU onpeiou K. (Movabdeg 07)
ii. Na Bpeite Tnv e€iowon tou kukAou C. (Movabdeg 06)
20229 OEMA 4

Alvetaw n e€lowon: x> +y*— (A + 8)x + Ay + 7 =0 (1), pue A€ER.
o) Na amodeifete otLyla kaBe A€ R n e€lowon (1) maplotdvel KUKAO, Tou omolou va Bpebel To KEVTPO Kal n akTiva.
( Movabec 6)
B) Na Bpeite TnVv e€lowon TNG yPAUUNC TTAVW OTNV OTtola KLVOUVTOL T KEVIPA TwV KUKAWY QUTWV.
(Movadecg 7)
v) Na anodeifete oOtL yla kaBs AE R, GAol oL mapanavw kUKAoL, Stépxovtal ano duo otabepd onueia, Ta onola
Kal va BpeBouv. (Movadecg 7)
6) Oewpoupe Tov KUKAO Tou opiletat amno tnv (1) yta A=0. Na BpeBolv ta onueia Tou KUKAOU AUTOU, TTOU ATIEXOUV
amd TNy apxn Twv a€OVwy TNV EAAXLOTN KL TNV HEYLOTN AmOoTaoh ovTioToLya. (Movadec 5)
20700 OEMA 4
Alvetaito tetpdywvo MM, OM, pe M(4,4), M;(4,0), M, (0,4). Av O n apxn Twv advwy Tou KapTecLavoU
OUOTAUATOG CUVTETAYUEVWY, TOTE:
a) Na beiete OTL 0 KUKAOG TToU SLEPXETAL QIO TG KOPUEG ToU TeTpaywvou MM, 0M, €xeL efiowon
C:(x—2)*+(y—2)*=8. (Movadeg 8)
B) Na amobeifete 0tLn euBeia €: x + y = 8 elvar edpamtopévn tou napandavw kUKAou C. (Movadeg 8)
v) Na Bpeite to onueio emadng tng eubeiag € pe tov kUKAO C. (Movabdecg 9)
20863 OEMA 4

Aivovtat ta onpeia A(1,0) kot B(3,0).



a) Na Bpeite tnv e§iowon tng pecokaBetng eubeiag (¢) tou euBVypappou TuRpatog AB.
(Movabdecg 07)
B) Av K eival éva tuxaio onpeio tng euBeiag (¢), va Bpeite tnv e€lowon (c¢) 6Awv Twv KUKAWV, oL oTtoiot
€xouv kévtpo K kat Stépyovtal amnod ta onueia A xat B, cuvoptioel plag mopapétpou A € R.
(Movabdecg 08)
y) Avn e€iowon (x — 2)2 + (y —1)? = A2 + 1, 1 € R, naplotdvel 6Aoug Toug KUKAoUG (¢) Tou epwTh-
potog B), tote:
i.  No oxedlaoete Tov KUKAO, 0 omolog €xel SLAUETPO To euBUVypappo Tunua AB.  (Movadeg 05)
ii. Na anobdeiete ot n gubeia (&):x + Ay — 1 = 0 eddmretal oe 6Aoug toug KUKAoug (c¢) oto
onueio A(1,0). (Movadec 05)
21154 OEMA 4
Alvetou n e€lowon x*> + y2 —4ax —4ay = 0. (1)
OTIOU A ELVOLL TIPAYUATIKOG apLlOpOG.
o) Na Bpeite TIg TIHEC TOU a yLa TIG omolec N e€lowon (1) maplotdvel KUKAO. (Movadecg 8)
B) Na tpoodlopioete to KEVTPO K Kal tnv aktiva R Twv KUKAWV W cuvVAPTNON TOU a. (Movabdeg 6)
v) No Bpeite TOV YEWHETPLKO TOTIO TWV KEVIPWY TWV KUKAWV yLa TIC SLAPOPEC TLUEG TOU O TOU EPWTNHA-
To¢ (). (Movabdeg 5)
6) Na e€etdoeTe OV UTTAPXEL TLLLF TOU O WOTE O AVTLOTOLXOG KUKAOC Ttou opiletal amo tnv eéiowaon (1) va
edantetal otov afova x'x. (Movabdeg 6)
21159 OEMA 4
Aivovtat ta onpeta A(a, 0) kat B(0, B) pe o, B >0 kot a+ B =10.
a) Na anodeifete 6t n efiowon twv kKUKAwY pe SLAPETPO TNV AB, yia kGBe T Twv a Kat B eival x2 +
y? —ax— (10 — )y = 0. (Movadeg 8)
B) Na armodeifete 6Tl OAOL OL KUKAOL e SLapeTpo TNV AB, yia Tig Stadopeg TIUEG Twy a Kat B SLépyovtal
arno dVo otabepd onpeia, tv apxn O Twv afdvwy Kat Eva onuelo P Tou onolou va Bpelte TIG cuvieTay-
HEVEC. (Movabdecg 9)
y) Na Bpeite TOV YEWUETPLKO TOTO TWV KEVIPWV OAWV TWV KUKAWV PE SLAUETPO TNV AB yLa TiG dtadopeg
TLUEG TWV a KalL B. (Movabecg 8)
21276 OEMA 4
Ye pLo olyxpovn TOAN, KoTaokeualetal olénpodpotkd Siktuo mou meplhapPavet:
® TN Ypapun yi1, KABe onueio NG omoiag oto 0pBOKAVOVIKO GUCTNO CUVIETAYUEVWY Elval TNG
popdnc: A (A-1, 2A+1), A€R.
e TN YPAUUA V2, TTOU TIEPVAEL o T oTabuo I (-4, 2) kot eivat mapdAAnAn oto Sidvuopa U = (-1,
3).

o) Na Bpeite T1¢ e€loWwoEeLg TwV gUBELWY TIAVW OTLC OTtoleg BplokovTal oL YPAUUES Y1 KAl Va. (Movabec 10)



B) H elcobo¢ Tou aBAntikoL otadiou pLog cuvolkiog Ba Bploketal oto onueio K(1, 1) tou opBokavovikou cuaoth-
MaToG ouvteTayuevwy. OL Kataokeuaoteg B€Aouv va cuvdeéoouy thv eicodo tou otadiou ar’ eubeiag pe kaBeto
6pOUO, UE IO Ao TIC YPOUMES V1 KOl V2. Na Bpeite pe mola amnod tig dUo ypoppég lval o cupdépouvoa n ouv-
Seon. Alvetal OtL To KOOTOG cUVEEONG ava Lovada Unkoug, ival to 6Lo Kot yia tig SUo YpoUEC.
(Movabdecg 9)
v) TUpw amo to otadlo Ba dnuioupynBei KUKALKO tapko. Na Bpeite tnv e€lowaon tou kKUKAou, Tou Ba opilel To
TLAPKO, AV TO KEVTPO TOU €ival To onpeio K kat emumAéov 0 KUKAOG QUTOC EPATTETOL TNG YPAUUAS V1. (Movadeg 6)
21349 GEMA 4
Ye opBokavoviko cuotnua afdvwy e apxn to onueio O Bewpoupe kUKAO (C) kat euBeia (€) pe e€lowoELg
x> +y>—9% —3y+10=0 (1) katdx + 3y — 10 = 0 (2) avtioToLya.
a) i. Na Bpeite to kévtpo K kat tnv aktiva R tou kUkAou (C). (Movabeg 5)
ii. Noa umoloyioete tnv andotaon tou kKévipou K amnd tnv eubeia (&) kat va amodeifete otL n eubeia
(€) T€uvel tov kUKAO (C) og dU0 onpela. (Movabdec 4)
iii. Nompoodlopioete ta onueia A kat B ota omola n seuBeia (g) téuvel tov KUKAO (C). (Movadeg 5)

B) Av givat A(1,2) kot B(4, —2), tote:

i.  No UTtOAOYIOETE TO ECWTEPLKO YLVOUEVO OA - OB. (Movabdeg 5)
ii. Na amobeifete 6t 0 KUKAOG e Slapetpo AB Stépxetal ano to onueio O. (Movabdeg 6)
21683 OEMA 4

¥10 Sumhavd oxrpua daiveTol To MPWTO TETAPTNUAPLO Tou kUKAoL x2 + Y2 = 4kal To tuaio onueio Tou
M(x1,y1),0 < x; < 2 avaueoa ota A, B. h
o) Na Bpeite tnv e€lowaon tng epamtopévng Tou oto M Kol TG oU- 5]

VIETOYHEVEC TWV onUElwV Topng Tng K, A pe toug afoveg.

(Movabdeg 6)
B) Na amobeifete otL T0 punkog d Tou TuApatog KA eivalr d = —— | | | .
(Movabdeg 7) i g
v) Na Bpeite to prikog d, tou Tpripatog KA dtav x; = /2. (Movadecg 5)
6) Na amodeifete OtL, OTAV TO M KLVELTOL OTO TETAPTOKUKALO, TOTE: d = d,,. (Movabdeg 7)

21696 OEMA 4
Oewpolue v efiowon x2 + y2 — 2x + 4y = 0, (1) kawn evBeia e:x — 2y + 3 = 0.

a) Na amnobeifete otLn e€lowon (1) maplotdvel kKUkAo C Tou omoiou va Bpeite To kEvipo K Kal Tnv aktiva

p. (Movadeg 5)
B) Na e€etdoete av n eubeia € €xeL kowvd onueia pe tov kUKAo C. (Movabdeg 5)
y) Na Bpeite tig epamtopeveg &;, £,tou KUKAou C Ttou eival kaBeteg otnv eubeia €. (Movadeg 7)

6) Na amodeifete ot d (&4, &) = 2p. Nwg attioAoyeital YEWUETPLKA TO CUUIEPACHO QUTO;

(Movadecg 8)



22061 OEMA 4

Aivetal tetpdywvo ABT'A pe pnkog mAeupdg a (a > 0) kat kopudeg A(0, ), B(0,0), I'(a, 0) kot A(o, ).

M eivat to péoo tng mAeupadg I'A kat to tupa BN eival kdBeto oto A
TuApa AM, énwc daivetat oto oxAua. ;("D“c;) i Al
1 . N '
o) Na Bpeite T1¢ e€lowoelg Twv euBeLWV: [j T y
i. AM (Movédec 5) / el
ii. BN Movdbec 5 * -
( G5) B(0,0) Fa.0)

!

B) Na Bpeite TG cuvteTayuéveg tou onueiou N. (Movabdeg 5)

v) Na arodeiete otL to onueio N avrkel oe KUKAo pe kévtpo I kal aktiva ton pe a. Na Bpeite tnv &€i-
owaon Tou KUKAOU auTtou. (Movadeg 10)

22062 OEMA 4

Atvetar n owkoyéveta kOKAwv Cy: (x —A)% + (y — )2 =A%, ue A # 0.

a) Na Bpeite To k€vtpo Kat TNV aktiva KaBe KUKAoU
C,A=#=0. (Movabdeg 5)
B) Na amobeifete OtL 10 KEVIPO KABE KUKAOU Cy
Bploketal otnv euBeia y = X. (Movabdeg 5)
v) Na arodeifete ot n eubeia x = 0 epantetal o
0Moug toug kKUKAoug Cy, A # 0. Na génynoete pe

ocuvtopia otL to (6o oupPaivel kat yla Tnv euBeia

y = 0. (Movabdeg 5) c

8) Eotw o # 0. Na amodeifete otL N evbela x = a O klihol C, yia h=-1,A=0.5, k=2, k=4

edamntetal o€ €va, Kal LOVO £va, Ao TOUG KUKAOUG
C, . Na egnynoete pe ouvtopia ot To 6lo cupBaivel kat yia tnv eubeia y = a. (Movadeg 5)
€)Eotw o # 0 kat B # 0. Naanodeiete 61 n eubeia ax + By = 1 edpdmntetat og Suo, kat povo dvo, and
TouG KUKAOUG C,, . (Movabdeg 5)
22066 OEMA 4

Oewpolpe 10 onpeio A = (ouvO,nub) kar 1o onueio B = (ouvO —nub, nub + ovvl), omou
8 € [0,21). e, B

a) Na anodeiete 6tL Ta onpeia A kat B avrikouv og 6Uo kUkAoug

He kevrpo TNV apxn Twv agovwv 0(0,0). Na Bpeite Tig aktiveg Twv

600 KUKAWV. (Movadeg 8)
B) Na amobeifete otL: 0A 1 AB. (Movadeg 8)

v) Na Bpeite To HETPO TNG YwViag w HeTAEL TwV SLAVUOUATWY 0A

kow OB, (Movabdeg 9)



22069 OEMA 4
Ta onueia A(3,2) kot B(6, 1) Bpiokovtal navw oe evav kUkAo C ano to kévipo K tou omoiou SLEpxetal
n evBela e:y = 2x — 7. Na Bpeite:

o) TG ouvTeTayUEVEC TOU KEvTpou K tou kukAou C. (Movadeg 12)

B) tnv aktiva R tou kukAou C. (Movabeg 8)
y) TNV e€lowon tou kukAou C. (Movabdeg 5)
22214 OEMA 4

Ye kapteolavo eninedo Oxy BewpolLpe ta onueia M(x,y), A(-1,0),

B(1,0) yia Ta omola toxUeL AM? + BM? = 9|ﬁ|
o) Na armobeifete OTL 0 YEWUETPLKOG TOTIOG TwV onpeiwv M elval o KUKAog pe e€iowon
x> +y?=8. (Movabdec 10)
B) Eotw I kat A 8Uo onpeia Tou kUKAoL Tétola wote ['A? = 32,
v. Na beiete ot ta onueia I kat A Kat n apxn Twv afovwy gival cuveuBelokd onpeia.
(Movadec 08)
vi. Av 1o onueio M kwveital otov KUKAO, va UTTOAOYLOETE TO MT - MA (Movadec 07)

22223 OEMA 4

Y€ Tplywvo ABT eival AB = AMLA+1), AT = (34, A — 1) katto onpeio M glvat to péco g B pe A € R.
o) Na amodeiete otTL AM = (222 (Movadec 08)

B) Atvetaw emumAéov 6tL n ywvia BAT = 90°.

vii. No urtoAoyioete To A. (Movadec 08)
1 3
viii.Av A = S K A(2, > ) va Bpeite tnv e€lowon Tou MEPLYEYPOAUMEVOU KUKAOU TOU TPLywvou ABT.

(Movadec 09)
22239 OEMA 4
Y€ KapteoLavo clotnua afovwy Oxy n e¢lowaon 3x + 4y = 25 eplypadel tn B€an evog aywyou LEPeLONC.
Y€ QUTO To cuoTNUA BENOUUE va oxeSLACOUE Eval KUKALKO olvtptlBavt pe kévipo to O(0,0) kat aktiva 2.
a)
ix. Mota eival n e€lowaon tou kKUKAoU mou meplypadel tnv B€on tou owtpfaviov;  (Movadeg 04)
X. Na e€etaoete av o aywyog UEpeuaong SLEPXETAL ATIO TO KEVIPO TOU OLVTPLBAVIOU, TIPOKELUEVOU
va evwOEel pe auto. (Movadeg 05)
Xi. Av o aywyog 06peuang Sev SLEpxeTaL Ao TO KEVIPO ToU oLlvtplBaviov, ToLo onueio Tou aywyou
U8pevoNG TPEMEL va eVWOEL e TO KEVTPO TOU oLVTIPLBAVIOU WOTE VAL EXOUE TNV ULKPOTEPN SU-

vath anmootacn, Apa KOl OLKOVOULKOTEPN KATAOKEUNR; (Movabdecg 08)



B) O unxovikog mou BEAeL va xapdéeL evav euBuypappo dpopo, katéAnée otnv e§iowon Ax+y+A-2
= 0, ue A20. Mnopeite va tov BonBroste va Bpel yia mola Tl Tou A 0 SpOUOG AUTOC EPATTETAL TOU
owtpLBaviou; (Movabdecg 08)
22264 OEMA 4

Alvetaw n e€lowon X2 +y2+Ax+Ay +A-1=0(1), A€ R.

o) Na amodeifete otL n e€lowon (1), maplotavel KUKAO yla kaBe A€ R. (Movabdeg 7)

B) Na Bpeite to KEVTPO Kal TNV aKTiva Tou KUKAou Ttou opiletal ano tnv eélowon (1), o omolog epamteTal TNG
guBsiage:x+y+2=0. (Movabdecg 9)

v) MNa A = 1, otov KUKAO Ttou TTPOKUTITEL amo TNV e€iowon (1), va Bpeite TI¢ ELOWOELC TWV EHATITOUEVWY TOU, TIOU

SLEpyovtal amnd to onueio M(- E - E ). (Movadecg 9)

22280 OEMA 4
Y& 0pBoKaVOVIKO cuoTnua afovwy Le apxn to onpeio O(0,0) Bewpoupe Toug kUKAouG (K, R) kat (A, p) pe

eflowoelg x> +y> —6x—8y+21 =0 (1) kat x> +Vy>*+2x—2y+1=0 (2)

avtiotola.
o) Na Bpeite ta KEvipa Kal TIG aKTiveg Twv SUO KUKAWV. (Movabdeg 12)
B) Na amobeifete OtL oL U0 KUKAOL BpilokovTal 0 €vag EWTEPLKA TOU GAAOU. (Movabdecg 08)

v) Eotw M, N tuxaia onpela twv KUKAwV (K, R) kat (A, p) avtiotolxa. Na urtoAoyioste Tnv eAdxLotn Kot
TNV LEYLOTN amOoTaon Twv onueiwv M kat N. (Movabdec 05)
22508 OEMA 4

OLkopudég A, I' evog tetpaywvou ABIA eival ta onpeia (1,4) kot (3,0) aviiotoixwg.

a) Na anobeifete otLn e€lowon TnG pecokaBETou Tou euBuypappou tunuatog AI' ypadetat otn popdn
1
y—2= > (x = 2). (Movaébeg 8)

B) Na anobeifete 6tL N e€lowon Tou KUKAOU, 0 omoiog XL SLAETPO To eUBVYpappo TuRpa A" ypadetal

otn popdn (x —2)2+ (y — 2)? =5. (Movdsec 8)

y) Na uTtoAOYLOETE TIG CUVTETAYUEVES TwV SU0 AAAWV Kopudwv B, A tou tetpaywvou. (Movadeg 9)

15646 OEMA 4

Atvovratot kUKAoL Cy: (x — D)2+ (y —1)2 =9k Cy: (x —4)%2 + (y —4)%2 = 0.

a) Na Seifete ot Ta kévipa K, A twv kUKAwV C; kat Cyavtiotolxa Bpiokovrat otnv Stxotduo e ywviag xOy tou

CUGCTAHOTOC CUVTETAYUEVWV. (Movabec 8)

B) Na Bpeite ta onpeia topung B, I' twv kUkAwv C; Kat Cs. (Movabdecg 7)

¥) Na Bpeite ta onpeia g euBelag y = x wote To Tplywvo mou oxnuatiletal pe ta B, I' va €xeL epBadov %T. u.
(Movadec 10)

15791 ©EMA 4

3TO TTOPOKATW oXpa Exoupe oxedLdoel KUKAO (c) kévtpou A(0,7), aktivag 2 kat thv euBsia (g): x = 5.



o) Na Bpeite tnv e€lowaon tou KUKAOU (c).

(Movadeg 3)

B) Eotw éva onueio tou emutédou B (x4, y;)

i. Na Bpeite tnv €flowon tou KUKAOU e

kévtpo B(xq,y;) kat aktiva 2. (Movadeg
6)

ii. Na Bpetite To pnkog tng Stakévrpou AB

O€ OUVAPTNON LE TIC CUVIETOYMEVEG TOU

onueiov B. (Movadeg
6)

v) Na Bpeite 6Aoug toug KUKAOUC TOU EPWTH-

potog B)i. pe aktiva 2, mou edpantovral e€w-

TePIKG otov C; Kat otnv subeia (&).

-3

-2

-1

(Movabdecg 10)



